
 

 

 

 

 

 

 

 

 
12a Sessão Plenária Ordinária 
Realizada em 15-4-2025 
Presidência do Vereador Neurisvan Lucio de Azevedo 
Secretaria do Vereador Osvaldo Pimenta de Almeida Junior  

 
 
 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 

cinco, às dezoito horas e trinta e nove minutos, na Sala Vereador João Pio Ferraz, 
reuniram-se, sob a presidência do primeiro e secretaria do segundo, os Vereadores 
Neurisvan Lucio de Azevedo, Osvaldo Pimenta de Almeida Junior, Anderson Chagas 
Rebelo, Antonio Marcus da Silva, Bruna Rafaela Mendes Talácio, Edson Roberto 
Almeida Fontes, Francisco Pereira de Melo, Jairo Furini Neto, José Martins de Oliveira 
Alves, Marcos Felipe de Oliveira Barbosa, Maria Telma Almeida Ferreira Pereira, 
Regiane de Castro, Wagner da Silva Moreno e Walter Negrão Almeida, para a realização 
da décima segunda sessão plenária ordinária da presente sessão legislativa, não tendo 
comparecido o Ver. Cristiano Felizardo da Silveira. Havendo número legal, deu-se por 

aberta a sessão, passando-se à leitura de um trecho da Bíblia: Salmo 27. Neste momento, 
o Ver. Neurisvan pediu um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Mário 
Rodrigues, padrasto do Ver. Cristiano. Ato contínuo, passou-se ao 
E X P E D I E N T E , que constou da seguinte matéria: Apreciação da ata da Sessão 
Plenária Ordinária do dia 8-4-2025, que foi aprovada por unanimidade, sem discussão. 
A seguir, passou-se ao EXECUTIVO: Projeto de Lei no 7, de 7-4-2025, dispondo 
sobre a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente, no valor de R$ 
39.500,00, e dando outras providências, que foi enviado “Às Comissões de Justiça e 
Redação, de Finanças e Orçamentos, e de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, 
Desenvolvimento Econômico e Turismo”. Leitura dos Balancetes de Receita e 
Despesa referentes ao mês de março de 2025, que receberam o despacho “Ciente”. 
Leitura dos ofícios abaixo, que receberam o despacho “Ciente”: nos 215 a 222/2025, 
todos de 7-4-2025, em resposta, respectivamente, aos Requerimentos no 92/2025, do 
Ver. Edson, nº 93/2025, do Ver. José Martins; no 94/2025, do Ver. Wagner, no 95/2025, 
do Ver. Edson, no 96/2025, do Ver. Marcos Cannor, no 97/2025, dos Vers. Anderson e 
Wagner, nº 100/2025, do Ver. Wagner, e no 101/2025, do Ver. Antonio Marcus; nº 242, 
de 9-4-2025, em resposta ao Requerimento nº 99/2025, do Ver. Wagner; nº 248, de 15-
4-2025, enviando-nos cópia da Lei Complementar nº 246, de 15 de abril de 2025, que 
que “Institui o REFIS SANTA ISABEL 2025 – Programa de Recuperação Fiscal do 
Município, e dá outras providências” no 212, de 4-4-2025 enviando-nos cópias 
certificadas dos Decretos e das Portarias expedidos durante o mês de março de 2025; e, 
no 225, de 8-4-2025, encaminhando-nos convite para a "25ª Encenação da Paixão de 
Cristo", que ocorrerá no dia 18 de abril de 2025, com início às 20h30, na Praça 1812 - 
em frente à Matriz de Santa Isabel. DIVERSOS: Leitura dos documentos abaixo, que 
receberam o despacho “Ciente”: Comunicado No CM015238/2025, de 9-4-2025, da 
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Presidência do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando-nos 
sobre a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução do Programa 
Nacional de Alimentação Escolar (PNAE), no nosso Município, nos valores de R$ 
1.496,00 - Atendimento Educacional Especializado -  e R$ 21.765,75 - Pré-escola; e, 
Relatório da Câmara dos Deputados, enviado por intermédio da Consultoria de 
Orçamento e Fiscalização Financeira, informando-nos das transferências de recursos da 
União ao Município de Santa Isabel, em março de 2025. LEGISLATIVO: Leitura do 
Projeto de Lei no 2, de 9-4-2025, do Ver. Osvaldo, declarando de Utilidade Pública a 
Associação dos Engenheiros e Agrônomos de Santa Isabel - AEASI, que foi enviado “À 
Comissão de Justiça e Redação”; e do Projeto de Lei no 3, de 10-4-2025, da Mesa, 
dispondo sobre revisão geral anual salarial e aumento real dos valores da Tabela Básica 
de Vencimentos dos servidores do Poder Legislativo, que foi enviado “Às Comissões 
de Justiça e Redação, e de Finanças e Orçamentos”. Apreciação das seguintes 
proposições: Moção no 1, de 3-4-2025, do Ver. Wagner, requerendo ao Sr. Presidente 
constar nos anais desta Casa uma Moção de Aplauso ao médico Dr. Luis Jimenez Vargas 
e toda a sua equipe de profissionais de saúde da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) 
Santa Isabel pelo profissionalismo, atendimento humanizado, dedicação e carinho na 
assistência aos pacientes atendidos no dia 26 de março de 2025, à noite, na UPA de 
Santa Isabel. Em discussão, o Ver. Wagner solicitou a leitura na íntegra e sem seguida 
fizeram uso da palavra os Vereadores Wagner, Bruna, Francisco, Edson, Jairo, 
Osvaldo (Wagner), José Martins (Osvaldo) e Neurisvan. Em votação citada moção 
foi ela aprovada por unanimidade. Neste momento, o Ver. Wagner solicitou quebra de 
protocolo e pediu uma salva de palmas. O Sr. Presidente suspendeu a sessão por cinco 
minutos para fotos. Requerimento no 120, de 7-4-2025, do Ver. Walter, requerendo ao 
Sr. Prefeito Municipal local prestar a esta Casa de Leis informações sobre a realização 
de estudo de viabilidade visando a recuperação ou reimplantação dos dutos de águas 
pluviais situados na Avenida Criolan, que foi aprovado por unanimidade, sem 
discussão. Requerimento no 121, de 8-4-2025, da Verª Bruna, requerendo ao Sr. 
Prefeito Municipal local prestar a esta Casa de Leis informações quanto à existência de 
projeto para reforma do telhado da EMEF Oscar Ferreira de Godoy com sua respectiva 
estimativa de custos, que foi aprovado por unanimidade, sem discussão. Requerimento 
no 122, de 8-4-2025, da Verª Bruna, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local enviar 
a esta Casa de Leis a relação completa dos imóveis que não pagaram Imposto Predial 
Territorial Urbano - IPTU, nos últimos 5 anos, que foi aprovado por unanimidade, sem 
discussão. Requerimento no 123, de 9-4-2025, dos Vers. Maria Telma e Wagner, 
requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local prestar a esta Casa de Leis, informações 
quanto ao plano de implantação para promoção da acessibilidade de pessoas com 
deficiência e mobilidade reduzida, nos prédios públicos e privados da cidade, que foi 
aprovado por unanimidade, sem discussão. Leitura das indicações abaixo, que 
receberam o despacho “Envie-se ao Poder Executivo”: no 224, de 3-4-2025, da Vera 
Regiane, solicitando a realização dos serviços de nivelamento e cascalhamento em toda 
a extensão da Estrada da Boa Vista, localizada no acesso do Km 73 da Rodovia Prefeito 
Joaquim Simão; no 225, da mesma data e autora, solicitando a realização dos serviços 
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de pintura e reparo de lixeira, bem como retirada de entulho e lixo do entorno dessa, 
situada na estrada que dá acesso à EMEB Carlos Cintra de Paula; no 226, de 7-4-2025, 
da Vera Regiane, solicitando a realização do serviço de instalação de 4 (quatro) braços 
de luz com luminárias na via conhecida como “Estrada Justo Mé”, no trecho localizado 
na altura do Km 8 da Estrada Benedito Rodrigues Cardoso, próximo à Adega D; no 227, 
da mesma data e autora, solicitando a realização dos serviços de nivelamento, 
cascalhamento e capinação em toda a extensão da Estrada da Pedreira Tupã; no 228, de 
7-4-2025, do Ver. Osvaldo, solicitando a realização dos serviços de limpeza do córrego 
que passa transversal à Rua 8 de Dezembro, na altura da bica; no 229, da mesma data e 
autor, solicitando a realização dos serviços de nivelamento e cascalhamento da Estrada 
dos Ferreiras, Km 5; no 232, de 8-4-2025, do Ver. Edson, solicitando a realização dos 
serviços de limpeza, capinação, tapagem de buracos e rachaduras da escadaria, bem 
como instalação de corrimão na Viela José Roberto de Freitas que interliga as Ruas 
Duque de Caxias e Ariovaldo Saul; no 233, da mesma data e autor, solicitando a 
realização dos serviços de nivelamento, cascalhamento, capinação, poda das árvores, 
bem como a afixação de braços de luz nos postes localizados no Km 8,5 da Estrada do 
Monte Negro, na primeira entrada à direita, após a Mercearia do Valdir, bem como no 
Km 9, na segunda entrada à direita, após esse comércio, onde há uma lixeira; no 234, de 
9-4-2025, do Ver. Francisco, solicitando a realização dos serviços de nivelamento e 
cascalhamento na Vila em frente à Pedreira Santa Isabel; no 235, da mesma data e autor, 
solicitando a realização do serviço de retirada de árvore na Avenida Ulisses Guimarães, 
nas proximidades do número 26; no 236, de 9-4-2025, do Ver. Wagner, solicitando a 
realização do serviço de limpeza das calçadas da Avenida Brasil, principalmente no 
trecho do seu início até o n° 600; no 237, de 9-4-2025, do Ver. Walter, solicitando a 
realização dos serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Maria Isabel Ramos; no 
238, da  mesma data e autor, solicitando a realização dos serviços de nivelamento e 
cascalhamento Rua Abdala Yaktine; no 239, de 9-4-2025, do Ver. Antonio Marcus, 
solicitando a realização dos serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Abílio 
Pinto Pereira; no 240, da mesma data e autor, solicitando as devidas providências, em 
caráter de urgência, no sentido de viabilizar a realização dos serviços de ligação de 
encanamento do poço artesiano localizado no Bairro Ouro Fino, visando o 
abastecimento de água para as famílias residentes nas proximidades; no 241, da mesma 
data e autor, solicitando a instalação de 1 (uma) lixeira na Rua Mar Negro; no 242, da 
mesma data e autor, solicitando a realização dos serviços de nivelamento e 
cascalhamento na Rua da Borboleta Azul; no 243, de 9-4-2025, do Ver. Francisco, 
solicitando a realização dos serviços de poda dos galhos das árvores que estão 
encostando na rede elétrica na Rua Severino Francisco de Souza, na altura dos números 
19 a 860; no 244, de 9-4-2025, da Verª. Maria Telma, solicitando a realização dos 
serviços de capinação na estrada próxima da escola Teiji Kita e a limpeza da lixeira 
localizada em frente da mesma escola; no 245, da mesma data e autora, solicitando a 
realização dos serviços de patrolamento, cascalhamento e poda das árvores na Rua 
Carmo Antônio da Luz, e, na Rua Moyses Miguel da Silva, os serviços de patrolamento, 
cascalhamento, poda das árvores e um braço com iluminação para o poste que se 
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encontra em falta, na entrada da Chácara do Ouro Fino; no 246, da mesma data e autora, 
solicitando a realização dos serviços de capinação e poda das árvores no início da 
Estrada do Bairro Pouso Alegre; no 247, da mesma data e autora, solicitando a realização 
dos serviços de poda e capinação em toda a extensão viária, na “Estrada Pedra Branca”, 
nas proximidades do Pesqueiro “Sola da Bota”; no 248, da mesma data e autora, 
solicitando a realização dos serviços de reparos e limpeza na Viela, entre a Rua Vereador 
Sebastião Claudiano e a Rua Almirante Tamandaré, ao lado do Clube Aquático Acqua 
Life Santa Isabel; e,  no 249, da mesma data e autora, solicitando a realização do serviço 
de reparos nos sanitários do Terminal Urbano deste Município, que atualmente se 
encontram sem qualquer tipo de iluminação. A seguir, no Expediente, fizeram uso da 
palavra os Vereadores Walter e Wagner. Nada mais havendo a tratar e não havendo 
Vereador inscrito para falar em Explicação Pessoal, o Sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a sessão, do que, para constar, mandei lavrar a 
presente ata, que vai assinada por mim, Osvaldo Pimenta de Almeida Junior                       , 
1o Secretário. 
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